

В объединенный диссертационный совет Д 99.2.082.02 на базе
ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»,
ФГБОУ ВО «Череповецкий государственный университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Жильцова Сергея Алексеевича на тему «Совершенствование методического инструментария проектного управления инновационными технологиями энергоснабжения удаленных потребителей», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 - Менеджмент

Проблема энергоснабжения потребителей чрезвычайно актуальна в современной реальности, т.к. является не только общероссийским, но и общемировым трендом. Одним из основных инструментов применения стратегии развития энергоснабжения являются создаваемые и реализуемые проекты. При этом центральным звеном любого проекта выступает управление. Все это доказывает актуальность и своевременность темы исследования, проведенного Жильцовым С.А.

Согласно основным результатам, представленным в автореферате, можно констатировать, что в рамках заявленной темы в диссертационном исследовании содержательно раскрывается научная новизна, теоретическая и практическая значимость.

Анализ различных теорий и действительного положения дел, позволил автору выявить и раскрыть новые подходы к решению научных задач по обоснованию методических и практических разработок, направленных на

совершенствование проектного управления инновационными технологиями обеспечения удаленных потребителей.

Методологическая основа исследования базируется на применении системного и диалектического подходов, общенаучных и специальных методов. Теоретической основой исследования послужили положения, концепции, гипотезы и подходы к управлению экономическими системами, принятию управленческих решений, управлению знаниями, развитию информационных систем в управлении, проектного менеджмента.

Результаты исследований Жильцова С.А. получили обширную апробацию на конференциях различного уровня. Автором опубликовано 23 научные работы, в том числе: 14 статей в изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки РФ, 1 статья в издании, индексируемом в международной базе цитирования «Scopus».

Вместе с тем, при анализе любого серьезного научного исследования, как правило, возникают определенные вопросы, ответы на которые требуют дополнительных пояснений от автора. Во-первых, стоит отметить, что среди факторов, влияющих на технологическую надежность систем энергоснабжения удаленных территорий, соискателем не указано качество работы программного обеспечения (стр.15 автореферата). Во-вторых, нужно уточнить на какие работы опирался автор, выбирая математический аппарат, результаты применения которого представлены на стр. 15-16 автореферата.

Несмотря на указанные дискуссионные моменты, поставленная цель и задачи в целом достигнуты, автореферат дает комплексное представление о диссертации. Следовательно, диссертационная работа Жильцова С.А. «Совершенствование методического инструментария проектного управления инновационными технологиями энергоснабжения удаленных потребителей» соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, предъявляемым к

кандидатским диссертациям, а ее автор Жильцов Сергей Алексеевич заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 - Менеджмент.

Доктор экономических наук,
доцент



Артемьев Николай Валентинович

Сведения о составившем отзыв

ФИО: Артемьев Николай Валентинович

Ученая степень: доктор экономических наук, 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономическая безопасность)

Ученое звание: доцент

Место работы: Частное образовательное учреждение высшего образования «Московский университет имени С.Ю. Витте»

Должность: профессор кафедры менеджмента

Контактные адреса: 115432, Москва, 2-й Кожуховский проезд, д. 12, стр. 1

e-mail: info@muiv.ru

Подпись Артемьева Н.В. Заверено

Специалист по кадрам <i>Труфанова</i>	О.В. Труфанова
<i>17</i>	«17» марта 2023 г.